Промышленный переворот в Англии
 











Проблемное задание на урок:     Для успешного развития капиталистического производства нужны 3 условия: накопление богатств, свободные люди (лишенные средств производства), рынок сбыта товаров. Подумайте, имелись ли эти условия в Англии в XVIII веке? 








Аграрная революция в Англии.


                                       крупные собственники земли, всеми правдами и                 


                                     неправдами увеличивали свои земельные владения 


                                      (огораживание)


                                                 платили арендную плату за пользование землей  





                                         наемные рабочие     





      В Англии победила крупная земельная собственность.
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улучшилась обработка земли


 применялись удобрения


Расширялись посевные площади под корма


Начали осваиваться заброшенные земли�
Почти полное исчезновение мелких собственников�
�
�
�
�
Увеличилось производство зерна и мяса, а цены снизились�
�
�
�
�
�
Рост торговли между городом и деревней�
�
�
                     




















Лендлорды 





Фермеры - предприниматели 





Батраки





Аграрная революция





Промышленный переворот





Аграрная революция





Создалось большое количество рабочих рук





Рост населения





«Избыточное население» готово работать в промышленности





Рост городов и городского населения





Сложился рынок сбыта товаров





Перепродажа земли





Ограбление колоний





Работорговля 





Появление огромных средств у предпринимателей





Строительство фабрик с применением машин





Промышленный переворот – переход от мануфактуры к фабрично-заводскому, машинному производству








